

**Belváros-Lipótváros, Budapest Főváros V. kerület
Önkormányzatának Képviselő-testülete**

Készítette: Gergely Katalin
Halász Nóra
Iktatószám: T-267/2014.
14/2014.

Mellékletek: Meghívó
Jelenléti ív
Előterjesztések
Eskük

I.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a **2014. október 22-ei** a Polgármesteri Hivatal (V. Erzsébet tér 4.) nagy tanácsstermében tartott rendkívüli, **nyílt** Alakuló Képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Polgármester: Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester

Alpolgármesterek: Böröcz László alpolgármester
Jeneiné Dr. Rubovszky Csilla alpolgármester
Dr. Balla Valéria alpolgármester

Jegyző: Dr. Sélley Zoltán jegyző

Aljegyző: Dr. Németh Kornélia aljegyző

Képviselők:	Dr. Batári Péter	Csonka Krisztián
	Juhász Péter	Karsai Károly
	Losonczy Pál	Mátyus Bálint
	Pásztor Lajos	Dr. Steiner Pál
	Szágerné Fazekas Éva	Szentgyörgyvölgyi Gábor
	Vajda Sándorné	Wohlmuth István

Meghívottak: Rogán Antal országgyűlési képviselő
Dr. Tasnádi Márta Éva könyvvizsgáló
Az Önkormányzat Gazdasági Társaságainak és Társulásának vezetői
Polgármesteri Hivatal osztályvezetői
Budapest Főváros Kormányhivatala részéről
Szőnyiné dr. Varga Krisztina
Budapest Főváros Kormányhivatala V. kerületi Hivatala
Sági Ákos tűzoltó alezredes
Belvárosi Katasztrófavédelmi Őrs Parancsnok

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Megállapítja a határozatképességet és a nyílt ülést megnyitja.

Nagy tisztelettel köszönt mindenkit a Képviselő-testület ünnepélyes Alakuló ülésén. Külön köszönti Rogán Antalt Belváros-Lipótváros országgyűlési képviselőjét és mindazokat a belvárosi polgárokat, akik személyesen is eljöttek, hogy tanúi legyenek a közös munka megkezdésének. Köszönti Belváros-Lipótváros Díszpolgárait, akiknek a részvétele még ünnepélyesebbé teszi a mai napot. Az ő munkájuk, tehetségük, elkötelezettségük hozzájárul ahhoz, hogy a kerület hírneve tovább erősödjék.

Tájékoztatja a tisztelt Hallgatóságot, hogy az Alakuló ülés ünnepi része nem a mandátumátadással kezdődik, mert a mandátumot jogszabályváltozás következtében már a Képviselők és a Polgármester is átvette.

Az ünnepélyes részben a Képviselők, a Polgármester eskütétele és a polgármesteri program ismertetése következik. Ezúton fel is kéri a Képviselőket, hogy tegyék le esküjüket.

a megválasztott képviselők eskütétele

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Előolvassa az eskü szövegét.

ESKÜTÉTEL!

a megválasztott polgármester eskütétele a képviselő-testület előtt

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Előolvassa a polgármesteri eskü szövegét.

ESKÜTÉTEL!

a polgármesteri program ismertetése

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület, tisztelt Hölgyek és Urak, Kedves vendégek. Az a megtiszteltetés érte, hogy a 2014-es önkormányzati választások eredményeképpen a belvárosi polgárok döntése alapján az elkövetkező 5 évben polgármesterként képviselheti az V. kerületiek érdekeit. Ezúton szeretné megköszönni mindenkinek a munkáját, aki részt vett az önkormányzati választások zökkenőmentes lebonyolításában. A Választási Bizottság tagjainak és pártállástól függetlenül természetesen minden belvárosi és lipótvárosi polgárnak, hogy kifejezték szándékukat éltek a demokratikus választás nyújtotta lehetőséggel. A részvételi arány azt is mutatja, hogy a

kerületben élők felelősséget éreznek a Belváros és saját jövőjük alakulása iránt. Ezúton szeretne gratulálni minden Képviselőnek, aki mandátumot szerzett. Bízunk benne, hogy az elkövetkező években konstruktív, a kerület javát és érdekeit szolgáló döntéseket tudnak hozni, annak a felhatalmazásnak a méltó tudatában, melyet a választópolgároktól közösen kaptak, hatékony, szakmai együttműködésben Belváros-Lipótváros Önkormányzata és a Hivatal minden dolgozójával együtt. Az Önkormányzat és a Hivatal által végrehajtott intézkedésekkel az elmúlt években gondoskodtak a rászorulókról, a gyermeket nevelő családokról és az idősekről. Tudják és remélik, hogy országgyűlési képviselőként is számíthatnak majd az elkövetkező években Rogán Antal támogatására, ha a Belváros érdekében kell cselekedni. A Belváros a mi otthonunk, Magyarország és Budapest büszkesége, egy folyamatban fejlődő, épülő és biztonságos kerület. Az elmúlt években Belváros vezetése megőrizte a közös értékeket és óvta polgárai jövőjét. Mindannyiuk érdeke és kötelessége tehát, hogy folytassák a megkezdett munkát, hisz abban, hogy azokat az eredményeket, amelyeket a belvárosiakkal az itt élőkkel értek el, közös értékeik mentén fogják az elkövetkező években is tovább folytatni. Szerencsésnek vallja magát, mert a Belvárosban született és itt nőtt fel. Őszintén tiszteli a kerület örökségét, jómaga is éveken át dolgozott annak érdekében, hogy a kerületért tett és elért sikereket most együtt, közösen tudják tovább folytatni. Kettős feladat áll tehát előttük. Céljuk, hogy megtartsák és megőrizzék mindazokat az elért eredményeket, melyek révén ma már Belváros élhető és biztonságos otthon, vonzó turisztikai célpontot, jól megközelíthető munkahelyet és valóban a főváros szívéét jelentse. A választópolgárok úgy döntöttek és arra hatalmazták fel őket, hogy ugyanilyen dinamizmussal folytassák tovább az eddigi munkát. Számos közös feladat és kihívás vár tehát rájuk, melyben számít tisztelt Képviselőtársai konstruktív együttműködésére. „Változás és Állandóság” Ez az egymást építő és támogató küldetés kell, hogy kísérelje munkájukat, hiszen minden folytatás, fejlődés, fejlesztés és megújulás egyben változást is jelent. Ugyanakkor teszik ezt úgy mint az elmúlt 8 évben és mind az előttük álló időszakban, hogy Belváros hagyományaihoz méltó módon őrizzék állandóságát, értékeit tisztelve és vigyázva építik tovább a kerületet. Ismerik az itt élők problémáit és feladatuk, hogy megértsék és megoldják a gondjaikat. Ezért megtartják és megőrzik az idősek és rászorulóknak támogatását, továbbá segítik a gyereket nevelő családokat, folytatják a megkezdett fejlesztéseket, beruházásokat. Ezek a fejlesztések folytatódhatnak is így például nemrég fejezték be a Batthyány örökmécses felújítását és folytatják a környék rekonstrukcióját is. A Szervita tér, a Városház utca, a Semmelweis utca a Kammermayer tér, a Kossuth Lajos utca és a Belgrád rakpart is új külsőt fog kapni az elkövetkező években. A Belgrád rakparton egy Idősek Klubját alakították ki, mivel az elmúlt években olyan közösség alakult ki a kerületben, akik rendszeresen találkoznak. Terveik között szerepel továbbá, hogy a Duna partot jobban összekössék a Belvárossal, könnyebb legyen a megközelíthetősége, még inkább a Belváros részévé válhasson. Biztonságos környezetet teremtenek továbbá a kerületben élőknek, újabb térfigyelő kamerák kihelyezésével javítják a közbiztonságot, bevezetik az éjszakai közterület-felügyeleti rendszert is, védik a gyermekek egészségét és küzdenek a drog – és erőszakmentes iskolákért. Volt idő, amikor gyakran, mondhatná szinte minden fontosabb alkalommal

szembesültek azzal, hogy az elmúlt 8 évben az ellenzéki képviselőtársak nem szavazták meg a javasolt fejlesztéseket és támogatásokat. Nem szavazták meg a nyugdíjasoknak járó fűtéstámogatást, vagy a kerületben élő diákok ingyenbérletét. A sonka és almaosztás és egyéb juttatások ellen is felemelték szavukat.

Tisztelt Képviselőtársak! A mai nappal eljött hát az idő, hogy Önök is beváltsák az ígéretüket. Kéri ezért minden tisztelt Képviselőtársát, hogy saját pártpolitikai érdekének érvényesítése helyett, valóban az V. kerület és a belvárosiak jövőjét tartsa szem előtt. Hiszen a felsorolt juttatások valamint a program folytatása mind olyan intézkedés, amivel a kerületben élőket segítik. Ezért kéri a Képviselőtársait a hatékony érdemi együttműködésre, biztos abban, hogy továbbra is lesznek viták, de reméli, hogy ezek alapvető, lényegi, előre mutató a problémákat megoldó, diskurzusok lesznek, szemben a kizárólag politikai érdekeket szolgáló szóváltásokkal, támadásokkal. Az együttműködés mellett, mindazonáltal gyors és szakszerű munkát kíván mindannyiuknak, akik valóban a Belváros érdekében kívánnak tevékenykedni. Kéri a Képviselőtársait, hogy mostantól immár a közös alkotómunkára helyezték a hangsúlyt. Felelőségük igen jelentős, hiszen az önkormányzati döntések vannak a legközelebb, leginkább hatással az emberek mindennapi életére és környezetére, mert döntéseik révén tehetik még inkább elérhetővé, biztonságossá, közösségivé az V. kerületet és erősíthetik tovább azt a fejlesztési és támogatási hálót, melyet az elmúlt 8 évben is biztosítottak a belvárosi polgárok számára, melynek vívmányait megtartják és megőrzik hatékonyságban folytatják a megkezdett munkát az elkövetkező években. Mindezekhez kéri ezért a lelkiismeretes a kerületben élők érdekében megvalósuló programokhoz hozzáteendő legjobb tudásukat és támogatásukat.

Jó munkát kíván a Képviselő-testületnek az elkövetkezendő időkben! Köszöni a figyelmet.

Ezennel a Testületi ülés ünnepélyes részének a végéhez értek, kezdhetik a tényleges munkát a napirendek elfogadásával.

Kéri Jegyző urat, hogy ismertesse a napirendi pontokat.

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Tisztelt testület, tisztelt megjelentek! A napirendi pontokban mindösszesen egy változás van, jelesül az, hogy a 6. napirendi pont, ami a képviselő-testület bizottságainak, bizottsági tagjainak megválasztásáról szól, zárt ülésen kerül tárgyalásra, hiszen van olyan érintett, sőt több olyan érintett, aki zárt ülés tartását kérte ez ügyben. Ennek fényében fog akkor módosulni a napirend, lesz a végén egy zárt napirendi pont. Az összes többi tekintetében, ha jól tudja, akkor Polgármester úr fenntartja a sorrendet.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

A napirendek összességéről szavaznak.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

15 igen szavazattal, egyhangúlag

úgy dönt, hogy a T-264/2014. számon kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat sorrendben és összességében az alábbiak szerint tárgyalja:

Nyílt ülés:

- 1.) A polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása /T-268/2014. számú előterjesztés/
- 2.) A foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester megválasztása, illetményének, költségtérítésének megállapítása T-269/2014. számú előterjesztés/
- 3.) A társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztása, tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása /T-270/2014. számú előterjesztés/
- 4.) A nem a képviselő-testület tagjai közül választott foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester megválasztása, illetményének költségtérítésének megállapítása /T-271/2014. számú előterjesztés/
- 5.) A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2011. (III.11.) önkormányzati rendelet módosítása /T-272/2014. számú előterjesztés/
- 6.) A képviselő-testület bizottságainak, bizottsági tagjainak megválasztása /T-273/2014. számú előterjesztés/ zárt ülés
- 7.) A tanácsnok megválasztása / T-274/2014. számú előterjesztés/
- 8.) Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és költségtérítéséről szóló rendelet megalkotása /T-275/2014. számú előterjesztés/

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

15 egyhangú igennel a napirendeket elfogadta a Képviselő-testület.

1./ A polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása (T- 268/2014. számú előterjesztés)

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Tisztelt Képviselő-testület! Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.CLXXXIX törvény 2014. október 12-én hatályba lépett 71. §.(2) bekezdése értelmében: „a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, melynek összege megegyezik a helyettes államtitkár közszolgálati köztisztviselőkről szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből, vezetői illetménypótlékból álló illetményének összegével.” Az előterjesztés tartalmazza a Kttv. 224. §. alapján az államtitkára vonatkozó illetményalap kiegészítés összeg illetve vezetői pótlék összegét. Mindezek fényében a Kttv. 131.§.(1) bekezdése szerint az illetményt 100 forintra kerekítve kell megállapítani. Ennek megfelelően a polgármester illetmény mindösszesen kerekítve: 747.900,-forint összegben állapítható meg. A 2011. évi CLXXXIX.törvény 71. §. (6) bekezdése alapján a főállású polgármester havonta illetményének 15%-ban meghatározott költségtérítésre jogosult. Ez a 747.900,-forint összegű illetmény 15%-a azaz 112.185,-forint.

A vonatkozó jogszabályok értelmében a Képviselő-testületnek fix összegben kell meghatározni a Polgármester illetményét és költségtérítését. A döntés meghozatalakor mérlegelési lehetősége vagy jogköre nincsen. A fentiek alapján javasolja a Tisztelt Testületnek, hogy a Polgármester illetményét 747.900,-forintban, költségtérítését 112.185,- forint összegben állapítsa meg. Ennek tükrében ismerteti a határozati javaslatot:

Belváros-Lipótváros önkormányzatának Képviselő-testülete Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester illetményét 747.900,-Ft, költségtérítését 112.185,- Ft összegben állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra az elhangzott határozati javaslatot.

227/2014. (X. 22.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

14 igen szavazattal, egyhangúlag

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester illetményét
747.900,-Ft, költségtérítését 112.185,- Ft
összegben **állapítja meg.**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A szavazáson jelen volt: 14 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

14 egyhangú igennel elfogadva. Kéri a következő napirendet.

**2./ A foglalkoztatási jogviszonyban álló
alpolgármester megválasztása, illetményének,
költségtérítésének megállapítása
(T-269/2014. számú előterjesztés)**

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Ehhez ugyan a jogszabály rendelkezése szerint majd egy szavazatszámoló bizottságot kell választani, elnökkel és akkor nyilván a technikai feltételek adottak és ezek alapján kéri majd a Képviselőket, hogy válasszanak alpolgármestereket.

Megkéri Polgármester urat, hogy egy 3 fős bizottságot jelöljön ki.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Javaslatot tenne a választási bizottságra tagjaira, amennyiben vállalják. :
Losonczy Pál urat kéri fel, Karsai Károlyt és Szágerné Fazekas Évát.

Felteszi szavazásra hogy, az alpolgármesterek választásán a titkos szavazás lebonyolításához megválasztja a Szavazatszámoló Bizottság tagjának Losonczy Pál képviselő urat, Karsai Károly képviselő urat és Szágerné Fazekas Éva képviselő asszonyt.

228/2014. (X. 22.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

15 igen szavazattal, egyhangúlag

úgy dönt, hogy az alpolgármesterek választásán a titkos szavazások lebonyolításához megválasztja a Szavazatszámlláló Bizottság tagjának:

- Losonczy Pál képviselő urat,
- Karsai Károly képviselő urat
- Szágerné Fazekas Éva képviselő asszonyt.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felkéri elnöknek Karsai Károlyt.

Felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

229/2014. (X. 22.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

14 igen szavazattal, egyhangúlag

úgy dönt, hogy az alpolgármesterek választásán a titkos szavazások lebonyolításához megválasztott Szavazatszámlláló Bizottság elnökének megválasztja Karsai Károly képviselő urat.

A szavazáson jelen volt: 14 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Megállapítja, hogy a szavazás végeredménye 14 egyhangú igen.

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Kéri, hogy a szavazólapokat osszák ki.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Tájékoztatja a Tisztelt Hallgatóságot, hogy tulajdonképpen az ünnepélyes része befejeződött a testületi ülésnek, aki kívánja és nem tud a továbbiakban részt venni itt a Hallgatóság sorai közt, azoktól elbúcsúzik és köszönik szépen, hogy megjelentek.

A javaslatot ezennel megtenné: Böröcz Lászlót kérné fel alpolgármesternek.

Titkos szavazás a foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester megválasztásáról

Karsai Károly képviselő:

Tisztelettel köszönti a Testületet, Polgármester Urat! A foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester választásának eredménye a jegyzőkönyv alapján. Az urnában lévő szavazatok száma 15 lett. Az érvényes szavazatok száma 15. Az érvényes szavazatok megosztása 13 igen, 1 nem, 1 tartózkodás mellett tisztelettel jelenti, hogy megválasztották az alpolgármester urat Böröcz László urat és gratulál.

230/2014. (X. 22.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

13 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett

úgy dönt, hogy **Böröcz László** képviselőt megválasztja foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármesternek.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Előolvassa az eskü szövegét az Alpolgármester úrnak.

ESKÜTÉTEL!

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Fel is kérné Böröcz László Alpolgármester urat, hogy foglaljon helyet a főasztalnál.

Először még Böröcz Képviselő úr mint Alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása a napirend tárgya.

Dr Sélley Zoltán jegyző:

A képviselő-testület Böröcz László Képviselő urat választotta meg foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármesternek. Itt is a Magyarország

önkormányzatairól szóló törvény 80. §-a illetve a Kttv. 131. §. (1) bekezdése vonatkozik illetményének megállapítására, melyet 100,- forintra kerekítve kell megadni. Javasolja a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a főállású alpolgármester illetményét a polgármester illetményének 85%-ban, azaz mindösszesen kerekítve 635.715,-Ft összegben állapítsa meg.

Magyarország önkormányzatairól szóló törvény 80. §.(3) bekezdése szerint a főállású alpolgármester illetményének 15%-ban meghatározott költségtérítésre jogosult. Javasolja a főállású alpolgármester költségtérítését a Képviselő-testület 95.357,- Ft összegben állapítsa meg.

Ezek tükrében ismerteti a határozati javaslatot.

Belváros-Lipótváros Önkormányzatának Képviselő-testülete Böröcz László főállású alpolgármester illetményét 635.715,-Ft, költségtérítését 95.357,-Ft összegben állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra az elhangzott határozati javaslatot.

231/2014. (X. 22.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

15 igen szavazattal, egyhangúlag

Böröcz László főállású alpolgármester illetményét
635.715,-Ft, költségtérítését 95.357,-Ft összegben
állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Megállapítja a szavazás eredményét, mely szerint a határozati javaslatot 15 egyhangú igennel a Képviselő-testület elfogadta.

**3./ A társadalmi megbízatású alpolgármester
megválasztása, tiszteletdíjának költségtérítésének
megállapítása (T- 270/2014. számú előterjesztés)**

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Ugyanúgy szükséges a három tagú Szavazatszámlláló Bizottság működése.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

A három tagú Szavazatszámláló Bizottság tagjai ugyanazok, és a társadalmi megbízatású alpolgármesternek Jeneiné Dr. Rubovszky Csilla megválasztására tenne javaslatot.

Titkos szavazás a társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztásáról

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Ha végzett a Szavazatszámláló Bizottság megkéri Karsai Károly elnök urat, hogy ismertesse a szavazás eredményét.

Karsai Károly képviselő:

Ismertetné a szavazás végeredményét. Az urnában lévő szavazatok száma 15. Érvényes szavazatok száma 15. Érvényes szavazatok megoszlása 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett társadalmi megbízatású alpolgármesternek a Testület megválasztotta Jeneiné Dr. Rubovszky Csillát. Gratulál.

232/2014. (X. 22.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

15 igen szavazattal, egyhangúlag

úgy dönt, hogy Jeneiné dr. Rubovszky Csilla
képviselőt megválasztja társadalmi megbízatású
alpolgármesternek.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Gratulál Böröcz Alpolgármester úr után Jeneiné Dr. Rubovszky Csilla Alpolgármester asszonynak is és kéri, hogy mondja utána az alpolgármesteri eskü szövegét.

ESKÜTÉTEL!

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

A kapcsolódó napirend társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása.

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Jeneiné Dr. Rubovszky Csilla Képviselő társadalmi megbízatású Alpolgármesterré történt megválasztása után, szintén Magyarország önkormányzatairól szóló törvény 80.§. (2) bekezdése illetve a 71.§.(5)

bekezdése alapján a társadalmi megbízatású alpolgármester a polgármester illetményének 50%-val megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult. Ez az összeg: 373.950,-Ft bruttó természetesen. Az eddigiekben is bruttó pénzekről beszéltek.

Javasolja, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a Képviselő-testület a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának 85%-ban azaz 317.815,-Ft bruttó összegben határozza meg.

A vonatkozó jogszabály 80.§. (3) bekezdése szerint a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának 15%-ban meghatározott költségtérítésre jogosult. Javasolja, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítését a Képviselő-testület 47.672,-Ft összegben állapítsa meg.

Ezek fényében ismerteti a határozati javaslatot:

Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete Jeneiné dr. Rubovszky Csilla társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 317.815,-Ft, költségtérítését 47.672,-Ft összegben állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjára és költségtérítésére vonatkozó határozati javaslatot.

233/2014. (X. 22.) B-L.Ö.h.

Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete

15 igen szavazattal, egyhangúlag

Jeneiné dr. Rubovszky Csilla társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 317.815,-Ft, költségtérítését 47.672,-Ft összegben **állapítja meg.**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Megállapítja a szavazás eredményét, a mely szerint 15 igennel a Testület elfogadta a javaslatot. Köszöni.

4./ A nem a Képviselő-testület tagjai közül választott foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester megválasztása, illetményének költségtérítésének megállapítása (T- 271/2014. számú előterjesztés)

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Ismét kéri a Szavazatszámiláló Bizottságot a szavazás lebonyolítására.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Polgármesterként javaslatot tesz Dr. Balla Valéria a nem a képviselő-testület tagjai közül választott foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester megválasztására.

Titkos szavazás a nem a képviselő-testület tagjai közül választott foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester megválasztásáról

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

A Szavazatszámiláló Bizottság elvégezte munkáját. Kéri Karsai Károlyt, hogy ismertesse az eredményt.

Karsai Károly képviselő:

A szavazás végeredménye. Az urnában lévő szavazatok száma 15. Az érvényes szavazatok száma 15. Az érvényes szavazatok megoszlása 14 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett megválasztották Balla Valériát alpolgármesternek. Gratulál.

234/2014. (X. 22.) B-L.Ö.h.

Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete

14 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett

úgy dönt, hogy megválasztja dr. Balla Valériát a nem a képviselő-testület tagjai közül választott, foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármesternek.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Gratulál és megkéri Dr. Balla Valériát, hogy foglaljon helyet a főasztalnál és tegye le az esküjét.

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Előolvassa az eskü szövegét.

ESKÜTÉTEL!

Köszöni és Gratulál.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Következik a nem a Képviselő-testület tagjai közül választott, foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester Dr. Balla Valéria illetményének, költségtérítésének megállapítása.

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Ugyanígy a vonatkozó jogszabályok tehát Magyarország önkormányzatairól szóló törvény 80.§. (1) bekezdése illetve a Kttv. 131.§.(1) vonatkozik rá. Javasolja a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a nem a Képviselő-testület tagjai közül megválasztott főállású alpolgármester illetményét a polgármester illetményének 85%-ban, azaz mindösszesen kerekítve bruttó 635.715,-Ft összegben állapítsa meg.

Magyarország önkormányzatairól szóló törvény 80. §. (3) bekezdése szerint a főállású alpolgármester illetményének 15%-ban meghatározott költségtérítésre jogosult. Javasolja, hogy a főállású alpolgármester költségtérítését a Képviselő-testület 95.357,-Ft összegben állapítsa meg.

Fentieket figyelembe véve ismerteti a határozati javaslatot.

Belváros-Lipótváros Önkormányzatának Képviselő-testülete a nem a képviselő-testület tagjai közül választott, foglalkoztatási jogviszonyban álló dr. Balla Valéria alpolgármester illetményét 635.715,- Ft, költségtérítését 95.357,- Ft összegben állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra a nem a képviselő-testület tagjai közül választott, foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester illetményének és költségtérítésének meghatározására vonatkozó határozati javaslatot.

235/2014. (X. 22.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

15 igen szavazattal, egyhangúlag

a nem a képviselő-testület tagjai közül választott, foglalkoztatási jogviszonyban álló dr. Balla Valéria alpolgármester illetményét 635.715,- Ft, költségtérítését 95.357,- Ft összegben **állapítja meg.**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Megállapítja, hogy 15 egyhangú igennel elfogadta a Testület a határozati javaslatot.

**5./ A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló
11/2011.(III.11.) önkormányzati rendelet
módosítása (T- 272/2014. számú előterjesztés)**

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

A kiosztott anyag indoklásában szerepel, hogy miért is volt erre a napirendre szükség. A választás napján hatályba lépett módosítások kerültek átvezetésre, illetve néhány helyen gördülékenyebb szakmai munka elősegítése érdekében kisebb módosításokat eszközöltek az SZMSZ-en, illetve újra bekerült a Lipót Nap megtartása és leginkább ezek a legszámottevőbb vagy legfontosabb változások az SZMSZ módosításban, ezek a legfontosabb indokai.

Azt azonban szeretné jelezni, hogy a kiküldött anyaghoz képest a 7. §-ban ahol a Képviselő-testület bizottságait taglalja, ott az Emberi jogi és Nemzetiségi és Egyházügyi Bizottság 5 fő helyett 7 főre módosul. Az újonnan kiküldött anyag az 5 fő helyett már a 7 főt tartalmazza, kér mindenkit, hogy ezt nézze meg!

Ha ezzel kapcsolatban észrevétel nincsen, akkor a határozati javaslat szövegét olvasná, azzal a kiegészítéssel, hogy az elfogadás 9 óra 48 perckor és a hatályba lépése pedig 10.00 órakor történne.

Belváros-Lipótváros Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2011. (III.11.) önkormányzati rendelet módosítását 1-10. §-ig, a T-272/2014. számú előterjesztés szerinti tartalommal.

Elfogadásának ideje 9 óra 48 perc hatályba lépése 10.00 óra.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra az SZMSZ módosítására vonatkozó határozati javaslatot.

RENDELETALKOTÁS!

24/2014. (....) Önkormányzati rendelet

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

14 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett

elfogadta a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2011. (III.11.) önkormányzati rendelet módosítását 1-10. §-ig, a T-272/2014. számú előterjesztés szerinti tartalommal.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Megállapítja, hogy a testület a rendelet módosítását 14 igennel 1 tartózkodás mellett elfogadta. Most elrendel egy technikai szünetet, amíg hatályba nem lép a rendelet addig szüneteltetik a testületi ülést.

Köszöni a megjelenteknek, akik részt vettek az ünnepélyes Alakuló ülésen.

SZÜNET!

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Megállapítja a határozatképességet és a Képviselő-testület nyílt ülésével folytatja munkáját.

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Tisztelt Képviselő-testület, tisztelt Polgármester úr. Javasolna egy napirend módosítást, a 6. napirendről kellene zárt ülés keretei között dönteniük. Javasolná, hogy az ülés végén történjen és akkor gördülékenyebb lenne az ülés.

Ismerteti a határozati javaslatot.

Belváros-Lipótváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 226/2014. (X.22.) B-L.Ö. határozattal elfogadott sorrendként eltérően a

Képviselő-testület bizottsági tagjainak megválasztása c. T-273/2014. számú előterjesztést 8. napirendi pontként, zárt ülésen tárgyalja.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra a napirend módosítására vonatkozó határozati javaslatot.

236/2014. (X. 22.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

15 igen szavazattal, egyhangúlag

úgy dönt, hogy a 226/2014. (X.22.) B-L.Ö. határozattal elfogadott sorrendként eltérően a Képviselő-testület bizottsági tagjainak megválasztása c. T-273/2014. számú előterjesztést 8. napirendi pontként, zárt ülésen tárgyalja.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Megállapítja, hogy a testület 15 egyhangú igennel elfogadta a napirend módosítására vonatkozó határozati javaslatot. Kéri a következő napirendi pontot.

6./ A tanácsnok megválasztása (T- 274/2014. számú előterjesztés)

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Tisztelt Képviselő-testület! Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 34. §-a értelmében a polgármester vagy bármely képviselő javaslatára a Képviselő-testület az önkormányzati képviselők közül tanácsnokot választhat.

A tanácsnok felügyeli a Testület által meghatározott önkormányzati feladatkörök ellátását. Megválasztása minősített többséget igényel, tiszteletdíját külön önkormányzati rendelet határozza meg.

Az előterjesztés szerint javasolja a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy Wohlmuth István képviselőt válassza meg kulturális tanácsnoknak. Tájékoztatja a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a képviselő úr hozzájárult ahhoz, hogy a megválasztása az nyílt ülés keretei között történjen.

Ismerteti a határozati javaslatot.

Belváros-Lipótváros Önkormányzatának Képviselő-testülete Wohlmuth István képviselőt megválasztja kulturális tanácsnoknak.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra a Kulturális Tanácsnok megválasztására vonatkozó határozati javaslatot.

237/2014. (X. 22.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

15 igen szavazattal, egyhangúlag

Wohlmuth István képviselőt **megválasztja**
kulturális tanácsnoknak.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Megállapítja, hogy a Kulturális Tanácsnokot a testület 14 igennel megválasztotta. Szentgyörgyvölgyi Gábor jelzi, hogy a 6. napirendi pontnál igennel szavazott a kulturális tanácsnok megválasztásánál. Így az egyhangú igenek száma 15-re nő.

**7./ Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és
költségtérítéséről szóló rendelet megalkotása
(T- 275/2014. számú előterjesztés)**

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Utolsó napirendi pont a nyílt ülésen az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és költségtérítéséről szóló rendelet megalkotása. A kiküldött anyaghoz képest sok mindent nem szeretne mondani, ugyanúgy a 2011.évi CLXXXIX. tv. vonatkozik rá, mely 2014. évi helyi önkormányzati képviselők választásának napján lépett hatályba és a 35. §. vonatkozik erre nézve.

Csak az 1. §.-ból idézne amely a tagok tiszteletdíját rendezi ezek természetesen mindig bruttó összegek.

A Képviselő-testülete az önkormányzati képviselők és Képviselő-testület bizottságai nem képviselő tagjainak a tiszteletdíját az alábbiak szerint határozza meg.

- | | |
|--------------------------------------|-----------------------------|
| a) önkormányzati képviselő: | bruttó 117.000Ft/fő/hónap |
| b) képviselő bizottsági tag: | bruttó 169.000Ft/fő/hónap |
| c) képviselő bizottsági elnök | bruttó 221.000 Ft/fő/hónap |
| d) képviselő tanácsnok: | bruttó 221.000 Ft/fő/hónap |
| e) a bizottságok nem képviselő tagja | bruttó: 169.000 Ft/fő/hónap |

Ha nincs ezzel kapcsolatban kérdés, ismerteti a határozati javaslatot:

Belváros-Lipótváros Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja a helyi önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásairól és költségtérítéséről szóló rendeletét 1-5. §-ig a T-275/2014. számú előterjesztés szerinti tartalommal.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra a helyi önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásairól és költségtérítéséről szóló rendelet elfogadását.

RENDELETALKOTÁS!

25/2014. (....) Önkormányzati rendelet

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

15 igen szavazattal, egyhangúlag

megalkotja a helyi önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásairól és költségtérítéséről szóló rendeletét 1-5. §-ig a T-275/2014. számú előterjesztés szerinti tartalommal.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Megállapítja, hogy 15 egyhangú igennel a Képviselő-testület elfogadta a helyi önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásairól és költségtérítéséről szóló rendeletet.

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Kéri a zárt ülés technikai feltételeit megteremteni. A Kormányhivatal képviselője és minden érintett marad, a külsős bizottsági tagok, akiről dönteni fognak maradjanak, a többieket megkéri, hogy fáradjanak ki.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Elrendel 5 perc technikai szünetet.

Szünet!

ZÁRT ÜLÉS

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Megállapítja a határozatképességet és a nyílt ülészakot újból megnyitja.

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Gratulál minden külsős bizottsági tagnak és előolvassa az eskü szövegét.

ESKÜTÉTEL!

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Ő is még egyszer gratulál a külsős bizottsági tagoknak és tulajdonképpen a napirendi pontok végéhez értek.

Köszöni a figyelmet és a megjelenést, illetve tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy várhatóan november elején kell tartaniuk egy rendkívüli Képviselő-testületi ülést, hiszen a Díszpolgári cím adományozásáról döntenie kell a Képviselő-testületnek.

A Képviselő-testület ülését bezárja.

B u d a p e s t, 2014. október 22.


Dr. Sélley Zoltán
jegyző





Szentgyörgyvölgyi Péter
polgármester